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Kamarai interpelláció a 

A kamara tegnapi ülésén Milea (arge 

toianu párti) a határőrvidéki birtokosok 

nyomoruságára hivta fel a kormány figyel- 
jmét. Hosszasan mondotta el a határőrvidé 

kek keletkezésének történetét és rámutatott 

arra, hogy a román imperium átvétele óta 

214 milliós deficit állott elő ezeknek a bir- 
tokoknak a kezelésében, akkor amikor a 
kormány átadta a kezelést a Casa Paduri- 

lornak. Milea képviselő arra kéri a parlamen 

"Laár Ferenc (magyar párti) a protes- 

táns lelkeszek nyomorát tárja fel a umarla- 

mentben. Laár elmondja, hogy régen 68 mil 
ó államsegélyben részesültek ezek a lelká- 
szek. 1931-ben ezt az összeget leszallitotta 

a kormány 38 millióra, 1932-ben már csak 

21 millió volt az államsegély, ami 1933-ban 

17 millióra csökkent le és igy a protestáns 

lelkészek elérkeztek ahoz a mélyponthoz, a- 
mely mellett ma 1200 lej havi fizetésből 

kell, hogy megéljenek. Igy előállott az az 

eset, hogy ezek a lelkészek legnagyobb 

részt eladósodtak. Felhivja a kormany fi- 

gyelmét mindezekre és kéri a parlamentet, 

hogy ezeket a lelkészeket is részesitsék a 

vonverzió előnyeiben. 
Inculetz belügyminiszter iparpártolási 

kedvezmény meghosszabbitásáról szóló ja- 

vaslatot terjeszti elő. 
Ano Atta Pop Cicio özvegyének részére 

kér nyugdijat. A parlament megszavazta. 

Fiorian képviselő az elhunyt dr. ra. 

gos Teofil özvegyének is kér nyugdijat meg 

szavaztatni. Ez ügyben az a vélemény ala- 

kult ki, hogy ennek nem lesz akadálya, azon 

ban előbb ehez a pénzügyminiszterium noz- 
zájárulása szükséges. 

A kamara ülése tovább folyik. 

Akciót inditottak az erdélyi és 

bánsági képviselők a vetővmög 

ellátás érdekében 

Bucuresti, március 15. A kormánypárti 

erdélyi és bánsági képviselők és szenát
orok 

blokkja tegnap Pop Stefan professzor 
elnök 

lésével értekezletet tartott, amelyen a kon- 

verziós és a közigazgatási javaslat Erdélyt 

és a Bánságot érintő speciális intézkedései- 

vel foglalkoztak és egyes módositó 
javasla 

tokat fogalmaztak meg, amelyeket még a 

kamarai bizottságokban előterjesztenek. - 

Ugyancsak foglalkoztak a legaktuálisabb 

öÖnként jelentke 

tet, hogy ezeknek a közbirtokosoknak az 

ügyében igazsagosan döntsenek. 

Madgsaru felhivja a kormany figyelmé: 

arra hogy Manoilescu a Banca Nationaláva! 

bizonyos penzügyi tranzakciót kezdett, tud- 

valevőleg Manoilescut annak idején leváltot- 

ták a Banca Nationala kormányzói áhásá- 

ról. 
Casan a tanitók 1932-ről elmaradt fi- 

zetéséről interpellált. 

Szomoru a profesfáns papok helyzefe 

problémával, hogyan lehetne Erdély és Bán- 

ság inséges vidékeit ellátni megfelelő tava- 

szi vetőmaggal. A képviselőknek és szenáto- 

roknak az a véleményük, hogy a kormány 

magasabb államérdekből megfelelő támoga- 

A kormány fagjai 

Bucuresti március 15. Tegnap az uraiko 
dó kihallgatáson fogadta a kormány majd. 

nem valamennyi tagját. A miniszterek az 

aktuális kérdésekről számoltak be az ura'ko 

dónak. Különös érdeklődéssel hallgatta az 

uralkodó a hadfelszerelési minisztec előter- 

jesztését aki a légi haderő kiegészitését ja- 
vasolta. 

Nem akarta, hogy távollétében elitélje a biróság 

zett Zelea Codreanu 
közbirtokosság sanyaru belyzetéről. - Pop C. István özve- 

gyének is nyugdijat szavaztak meg 

Laár Ferenc magyarpárti képviselő azt köve elte, hogy a protestáns panokat 

is részes sék a konverzió előnye.hen 
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tásban kell hogy részesitse a gazdákat, Kü- 

lönösen sulyt helyeznek arra, hogy a kül 

földön vásárolt vetőmagból Erdély és Bán- 

ság mezőgazdái megfelelő mennyiséghez 

jussanak. 

Módositotta a kamara pénzügyi 

bizottsága az egyenes adó- 
javaslatot 

Bucuresti, március 15. A kamara pénz- 

ügyi bizotsáaga tegnap tárgyalta Slavescu 

pénzügyminiszternek az egyenesadók móde- 

sitására vonatkozó törvényjavaslatát. A ja- 

vaslaton mindössze egy módositás történt, 

még pedig az, hogy a vállalatok tuiajdonos 

és vezető tagjai nem a válalattól kitüntetett 

jövedelmük, hanem a vállalat összjövedelme 

után fognak adózni. 

az uralkodó előfí 

16 napig tart a husvéti vakáció 
Mint ismeretes, két hét mulva megkez 

dődnek a husvéti ünnepek. A közoktatás- 
ügyi mmiszter ugy intézkedett, hogy az ele- 

mi és középiskolákban a vakáció március 

31-ikével kezdődik és április 16-ig tart. Ez 

zel a rendelettel ugy a magyar mint a ro- 

mán egyházakhoz tartozó tanulók otthon 

ünnepelhetik meg a husvétjukat. 

Zelea Codreanu megjelenik 
Bucurestiből érkezett jelentés szerint csütörtökön délelőtt gépkocsi jelent meg a 

hadbiroság épülete előtt A kocsiban Zelea Codreanu, a vasgárda vezére és Savoianu 

ezredes ült, aki szintén a vasgarda tagja. Zelea Codreanu azzal 
hogy jelentkezzék a katonai főügyésznél és a hétfőn kezdődő 
elé álljon. Amikor Zelea Codreanu gépkocsija a hadbiróság 

a szándékkal jött, 
tárgyaláson a hadbiróság 
épületénél, a Malmaisso 

kaszárnya udvarába be akart kanyarodni, három sziguranca detektiv felismerte a vas 
gárdista vezért, letartóztatta és a szigurancára vezette. Itt azonnal megkezdték kihall 

gatását. 

„Jelentkezfem, meri nem akarfíam, 
hogy ftávollétemben eliféljemek 

Zelea Codreanut Vintila Jonescu, a szi- 
guranca vezérinspektora elé vezették, aho. 
azonnal megkezdték kihallgatását. A vas- 
gárdista kapitány kihallgatásakor elmondta 
hogy azért jelent meg önként a bicóság 
előtt, mert nem akarta, hogy távollétébet. 
elitéljék. 

Savoianu ezredes Zelea Codreanunak 

! régi hive, szintén önként jelent meg a biró ság előtt. Az ezredes hosszu időn keresztük 
a Dacia cimü időszaki lapnak volt szerkesz 
tője és valamelyik hadirokkant intézn eny 
nek a vezetője. Vintila Jonescu Savoianut is 
kihallgatta. A kihallgatásról egyelőre nem 
adtak ki hivatalos jelentést. 



Svájc is késheggyel küzd a Oltani akarták - de mégjobban égett 
szocializmus és a nemzeli us és a Leégett a székely fő- szocializmus ellen . s 

A Svájc fascizálására eamártiüs 15 városban eg üzlet 
vényjavaslat elvetése után, az egész ország területén megkezdődött a küzdelem a mar- Jargu Mures, március 15 az üveg kicsuszott a kezéből, a szesz 
xizmus és a nemzeti szociálizmas ellen. Nagy Dezső k 

! 
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1tezé z pedz er ereskedő üzletében fulon szerte folyt. 4 következő pillanstben az 

j ébként Ausztriáéhoz igen ha tul megrakott vaskályha kipattanó szikrá- egész üzlet lángba borult és agy Józsefet szi 
sonló mayzekge van. A svájci körenánt jától az ajtófélfa tüzet fogott. A jángokat a járókelők mentették ki, sulyos egési se- i S 
ugyanazok a problémák foglalkoztatják, a szolgalegény vette észre, aki a tüz láttáa- bekkel ugyan. mint Dollfusst: a végsőkig küzdeni egy. ra ijedten felkiálltott: A szerencsétlenséget fokozta, ho a pa 
részt a szociálisták, másrészt a hitlerizmus - Segitség tüz van! tüz egyszer látszólag kialudt, de az- kisi 
előretörése ellen. 

A riadt kiáltásra a kereskedő fivéro ért, hogy a következő pillanatban még erő. mél.1 
Nagy József, aki éppen egy szeszes üveget [sebben kapjon lángra. Az üzlet teljesen le- csopo! 5(] ház égett le egy Pápa 7tt s eisbe, Hsatas megroráut mír éget megy jenil et a kórházban ápolják. hol az melletti községben 

............ s................... atal 
! " .. 

ly Sza 

u tüzvéne uszttaa FLOREAL hajszesz Lotion zel 
Borzalmas erejü tüzvész pusztitott teg- 

.. . 
: 

nap a Pápa közelében fekvő Nyárád köz- a hajhullás, korpásodás legtökéletesebb szere. 1 üveg ára 60- Lei. ii a 
ségben. A tiz melynek gka sgyeláre me Kapható drogueriákban, illatszertárakban. 

ta 

retlen, a öngő szélvihar pillanat. 
; 

né. 

alatt jóformán az egész falut elbezitotta as Románia vezérképviselet; Drogueria Centrala Oradea, Telelon 6-56. hual 
mire Pápáról a tüzoltóság kiért a helyszinre zmzmmmemmszmm zazmzn smuza szmmm ánueeg 
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a mentési munkálatok teljesen lehetetlenné 

a 

váltak. A borzaimas tüzvésznek több mint SPORT örni 
50 ház esett áldozatul, de porráégtek a hoz mn A 

kel a 

zájuk tartozó istállók és gazdasági épületek 
! is. A kár felbecsülhetetlen. 

nem t FILMBALACE 1 Schlosser, a magyar fufballvilág k Ma pénteken 5 és 7-kor utoljára 1 k a z ] 2 bb s kö Felfordult kastély legkiváló Ja könyvet ir en 
kart su 

Este fél 10.kor 
Budapest, március 15. A magyar futball hőskorának három nagy A s 

Nem vagyok angyal A század elején a magyar futball gyer neve volt: Orth, Sehlosser, Schaffer Olyan amaros 
MAE WEST , 7 barátja, Pjka E mekcipőkben járt. A vendégségbe jövő an- i triász, aminővel egyetlen ország sem diése- hrte ra 
s barátja. Pikáns film. Eolok tucatszámra lőtték a gólt a magyar kedhetett 

o 

. 
kapuba. 1911-ben pedig a világhirü angol Eljártak azonban az idők és a triász- jáek 

z válogatott otthonában állott ki egy magyar nak ma már egyik tagja sem rugja a lab- 

Ford és a munkásai kiubésapat, az Fte ellen. Es 1911-től 1920. dát Or Szicihában, Schafja Mürbenben uran 
Detroit, március 15. ig a magyar futball a kontinentális labda- trénereskedik. Slózi meg fővárosi beamter. kényte 

A Ford automobil gyár bejelentette a rugás élén állott. E 
lek enni 
Mzután 
te meg 

gész Európának tanitó- nyugodt életü kispolgár. A sporttal ma már 

munkásainak, hogy visszatér a napi egy dol mestere volt, Az Mtk nagy klubesapatának csak annyi vonatkozása van, hogy a mul: 

láros minimális fizetések folyósitására. A a Kropacsek-M andl, Feldmann-Nyul, a évben benyujtotta visszamatőrizálási kérvé 

Ford üzemeknél több mint 100 ezer ember Kertész II, Vágó Braun, Konrád II, Schaf- nyét s a birói sipot akarja kezépe venni ! * 
dolgozik és ez a fizetésemelés 47 ezer mun- fer Schlosser, Szabó féle együttesnek nem Slózi most az iróasztalhoz ült és meg- ho 

kásra négve jelent előnyt. volt méltó ellenfele sehol Es olyan bőven irta a memoárjait, amelyeknek szinte sport trt * 
ontotta a tehetségeket a magyar ; játékos történeti bees van, mert Sehlosser futball- etett 

évi harianra 4 gy anyag, hogy 1920. után magyar játékoso arrierje felölelte az 1898-1928 közti há- 
evi börtönre ifélfek egy nevelték naggyá az olasz és osztrák futbalit rom évtizedet, 
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beleges hajlamu vales ... . a 
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lui mihai-i kereskedőt TENNIsz heltek utanta deptuntól, A eseh uszák Zalau, március 15. Mentonéban játszanak jelenleg a ma. A törvényszék ezelőtt két nappal tár- gyar tenniszversenyzők. A legjobb ered- ab alam htay tkas R eue 

Igyalta Sehwartz Izidor valea hui mihaii ke- ményt Szapáry G. grófnő érte el, aki a fran atléták legutóbpb Rio de Janeiroba indultak 

reskedő bünperét. A bestiális kereskedő su- cia ezőlista ötödik helyezettjét Adamoffot ahol a legkiemelkedő eredményt Kotkas 

korkával az üzletébe csalt egy 6 és egy 7 2:6, 6:0, 6:2 arányban verte, Babrevitz 7:5 érte el aki 201 em.el győzött a magasug. 

éves kisleánykát és erőszakot követett el 6:3 arányban kikapott Stafanitól, Kehrling Tásban (Kotkas eddig el ádiszkos 

br, aki 
a keré 
ház elé 
jtajábas 
Te hen ; elsősorban diszkosz szürkül 

lellenük. Az elvetemült ember ellen eljárás a yegyespárosban Mrs. Andrussai 6:8, 3:0, vető volt, tavalyi 49.64 m-es eredménye a itta, ho 

indult és a törvényszéki zárt tárgyaláson a 6:2 arányban győzött a Del Bono--Hará- legjobb Európában, az elmuit évbea). 3000 han vér 

wád teljes beigazolást nyert. Az ügyész vád wick pár ellen, a Lesueur-Valerio kettős- m-en Isoholdo kikapott a § p 36 mp.t futó ihol de 

beszéde után a törvényszék től azonban 61, 6:4 arányban vereségat Regertől, 5000 m-en ellenben 15 p 59 mp- mihely 
5 évi börtönbünteléssel sujtetta a bete szenvedett. A nemzetek vegyespárosában a megverte Zabalát. 

ttés e 
ges hajlamu kereskedőt. Lysaght-Hardwick angol pár 57, 6:0, 6: ö 

lában 
tteste 1 
férten 

A Törekvés Mte e hó 1 remiont- 
- arányban győzött a Kehrling-Szapary pár rej gi n le a uó löén a Premont Cigánybál J 1 boun Mianó-Beriia 5:0. Milánóban fedett. sét kérak tag a á eegyt zük Jibou, március 15. pályán játszották le a Milánó-Berlin ten- hogy a köz 

Jól sikerült müsoros estélyt rendezett niszmérkőzést, Az olaszok, akik nemrégiben mlésen jogaikat gyakorolhassá A vaz. 
4fj Berky Miklós cigányzenekara e hó 10-ép rágát verték 4:1 arányban, Berlint nnés tőség 
laz Unio hagytermében. nn került Zágon simábban intézték el. Az utolsó napon Radó 
István egyfelvonásos bohózata a "Rebeka 6:4, 6:1, 8:6 arányban győzte le Frenzet, ügyvédek figyelmébe 
néni", melyben nagy sikere volt Kállai Jó- Palmieri 6:4, 6:3, 6:4 arányban Crammot. - eze 

Izsef, dr. Berky Aladár, Sántha Böske, Bart 

: , 

Sándor, Fehér Mariska ez Nagy lca miű- ATLETIKA 1 doboz carbon papir 50 lei 
kedvelőknek. A kis társulat tagjai ezután a Cartonnet legy 

: nyomtatványok 

Fogat fogért" majd a "Laci konyha" cimü méteren, egyfelvonásos bohózatokat adták elő nagy 

őzte a cseh stenert, 100 Mindenféle A prágai Haggibbor uszói Páris- AV ban versenyeztek, A csehek legjebb gyors- határidő napló, 
tetszés mellett, A rendezésért Puij Miklóst uszója Steiner 100 m-en 1 p. 03.2 mp.es fogalmi, lfamentes és gépzó papirok etb. 
mleti minden elismerés és szellemesen kon- idővel második lett Cartonnet mögött, aki bb árban a legolcsó 
ferált Hueber Béla. 

1 p. 02.2 mp-t uszott. A Haggibbor vizipo- 
A jólsikerült müsor után tánc követke- 

: 
lócsapata 6:8 (3;2) arányban verte a párisi ; Pászfor Ede 

zett mely kitünő hangulatban a regreliórá- [SCU-t, Tourcoingban azonban 4:1 (8:1) papir és irószeráruházában Oradea, 
Nig tartott. arányban vereséget szenvedett a fraucia Piata Mihai Viteazul 4 l 



Arad, márecius 16. 
az arad-sebisi vonalon fekvő 
u kisközség ma reggel óta lázas 
nél. Férfiak, asszonyok, gyerme- 
[soportokban zarándokolnak egy 
hol az utóbbi idők legszörnyübb 
játszódott le. 
ivatalos csendőri jelentés röviden 
Iy Szabó József 34 éves bocsigi ke- 
lasztalos meggyilkolta négy gyer- 
ujd a sajtá torkát vágta el. Mire 
utak, a négy gyermek halott volt 
sef pedig haldoklott. Szabó Jo- 
bnnal beszállitották az ineui kór- 
ol dr Balogh Ernő mütétet hajtott 
jta. Életbenmaradása bizonytalan. 
igon az utóbbi hetekben sorozatos 
történtek. Rucákat, libákat, tyuko- 
ik el a hajnali szürkület leple alatt 
Enem tudták kideriteni hogy ki a 
lája. Végül is megtalálták a tet- 
Ibó József kerékgyártó és asztalos 
ek személyében. legnap este 7 óra 
ancu Péter görög katolikus lelkesz 
tetten ért egy asszonyt, amikor ép- 
art surranni egy zsákkal a lelkészi 
A szolga utját állta az asszony- 
amarosan kiderült, hogy Szabó Jó- 
te rajta a lopáson. Elkisérték a 
égre, ahol az asszony megtört és 
hogy az utóbbi hetekben tiz-tizen 

ilást követett el. 
u uram minden keresetét italra köl 
kénytelen voltam lopni, hogy gyer- 
ek enni adhassak - mondotta zo- 
Mután elbeszélte, hogy férje azzal 
te meg, ha a lopáson rajtakapják, 
tis, és gyermekeit. 
8 óra tájban értesült Szabó Jó- 
, hogy feleségét a csendőrségre ki- 
mert tetten érték. Azonnal a csend- 
metett, hogy hazahozza az asz- 
de nem sikerült feleségével beszél- 
or lesujtottan távozott és hazatért. 

Vér szivárog az ajtón keresztül. 
reggel valamivel 6 óra után Batra- 
', aki Szabóék szomszédságában la- 
a kerékgyártó házigazdája volt, el- 
ház előtt. Különösnek találta, hogy 
ajában kivülről van a kulcs a zár- 
e hement az udvarba. Amikor a 
zürkületben körülnézett, megdöb- 

tta, hogy a lakás ajtaja alól hosz- 
an vér szivárog ki. Benyitotta a la- 
Mhol dermesztő látvány tárult eléje. 
mihely asztalán kis petróleumlámpa 
tt és ennek fényénél látta, hogy a 
Mban felálitott ágyon két gyermek 
meste fekszik. Az ágy körül valósá- 
vértenger boritotta a padlót. Bat- 
Módor a látványtól szinte kábul- 
átment a másik szobába, ahol 
ulcsak vértenger közepén megpil- 
kita Szabóék másik két gyermeket, 
magát Szabó Józsefet. A gyer- 

ek már halottak voltak, Szabó Jó- 

pedig eszméletlenül feküdt az 
a, 5 éves kisleánya mellett. 

Megrémült házigazda nyomban a 
ke sietett s elmondta a borzalmas 

Mmire Chire Traian törzsőrmester 
yörgy őrmester szállottak ki a 
ho A vizsgálat során megállapitást 
égy Szabó József valószinüleg a 
bbo ban, miután nagyobb mennyisé- 

t vett, magához, felesége elfogatá- 

czalmas családírtásegy 
radmegyei községben 
gy bocsigi iparos meggyilkolta négy 
ermekét és kést döfött saját nyakába 
, szörnyü rémdráma részletei 

sa feletti elkeseredésében elhatározta, hogy 

négy gyermekét megöli majd öngyilkossá- 

got követ el. A 11 éves Istvánt, a 9 éves Jó- 

zsefet, az 5 éves Mancit 
borzalmas módon meggyilkolta. Késsel vág- 

ta el álmukban a négy gyermek torkát, 
majd fejszével 

„Mikor meghuzzák a 

A bucsulevél a következőképp hangzik: 
- Kedves feleségem! Most tettedért 

megszenvedsz, de az nem baj! Hogy lop- 

tál az nem baj, mert szegény vagy. Nem 

baj, lesz veled, ami lesz, legalább vigyáz- 
nak rád valameddig. Majd visszajössz és 

akkor egyedül leszel és könnyebben rogsz 

megélni, mert egyedül leszel és nem keli, 

hogy lopjál. De igy muszáj volt, mert s0- 

kadmagunkkal nem birtunk megélni, Mi 
tehát bucsuzunk tőled most, az egész csa- 

és a 2 éves Bélát I ben drámai egyszerüséggel 

koponyáját. A 11 éves fiu - igy szól a 

csendőrségi vizsgálóbizottság jegyzőkönyve 

- felébredt, mialatt apja kisebbik fivéré- 

nek torkát vágta el és sivalkodni kezdett. 

Ekkor Szabó fejszét ragadott és azzal ütöt- 

te agyon gyermekét. Mikor a fiu két fejsze- 

csapástól holtan hullott a lába elé, felemelte 

a mühely padlójáról és visszafektette az 

ágyba. Ezután valamennyi gyermekével 

végzett, majd lefeküdt kislánya mellé az 
ágyba és saját torkába döfte a kését. A 
csendőrség vezető emberei eszméletlen álla- 

potban találtak rá Szabó Józsefre, akit 
nyomban beszállitottak az ineui kórházba. 

A borzalmas dráma előidézőjét: Szabó 
Józsefet kihallgatni nem lehetett, azonban 
megtalálták megrenditő bucsulevelét, mely- 

és borzalmas 
pontosságagl, következetességel számol be a 
büntény előzményeiről, inditó okairól és le- 

roncsolta szét a gyermekek ' folyásáról. 

hajnali harangot... 
azért, mert te loptál, hanem csak azért, 
hogy ne üzzenek csufságot az egész csa- 
láddal. Mert holnap ugy is kipuccolnának 
bennünket a faluból! Tehát hnadd legyen 
amit puccoljanak. Vagy hagyják, hogy a 
kutyák, vagy a varjak egyenek meg ben- 

lesz! Mert te ezeket nem jókedvedből tet- 
ted, hanem a sorsod vitt rá. Tehát isten 
veled! Mert már velünk többet nem be 
szélsz. Mikor meghuzzák a hajnali haran- 

lád, mert mi megyünk a másvilágra. Nem 

„Egy órától kettő 
Az ineui kórházban tegnap délben Sza- 

bó József magához tért. Sokáig nem halgat- 
hatták ki, mert toroksebe miatt nem tü 
dott beszélni. Este 7 órakor annyira jobban 

lett Szabó József, hogy a csendőrség embe- 
rei kihallgathatták a kórházi ázyon. A gyil- 
kos töredezett hangon, kinlódva és verejté- 

kezve, de megdöbbentő következetességgel 
mondotta el a büntény pontos lefolyását. 

- Egy órától kettőig fentem a kést - 

mondotta Szabó József, majd igy folytatja 

vallomását: 
emem 

got, akkor végzem a mészárlást. 

ig fentem a kést" 
- A gyermekek aludtak. Leültem az 

asztal mellé és megirtam a levelet. Két órá- 
tól négy óráig irtam. Négy órakor kezdtem 
meg a mészárlást. 

A bocsigi csendőrség fogdájában ül Sza 
bó Józsefné, aki még mindig semmit sem 
tud gyermekei szörnyü tragédiájáról. Cs-. 
pán azt mondták meg neki, hogy férje ön 
gyilkosságot követett el és állapota válsá- 
got. A csendőrök attól tartanak, hogy ha 
gyermekeinek lemészárlásáról értesül, ön- 
gyilkos lesz. 

Kiütéses tifuszjárvány 
egy székelyiöldi 

községben 
Targu-Mures, márc. 16. 

Riasztó hirek terjedtek el városunkban 
arról, hogy a Nyárád mentén kiütéses titusz 
megbetegedések történtek. 

Dr Macavei vármegyei tiszti főorvos a 

következőket mondotta: 

Tény az, hogy Nyárádfalva községben 
hét kiütéses tifusz eset történt. Amint a vár 

megyei tiszti főorvosi hivatal értesült a 
megbetegedésekről, nyomban intézkedett 

hogy a betegeket szállitsák be Tg-Muresre 
a járványkórházba. 

- A hatóságok mindent megtesznek a 
veszedelmes járvány elfojtására. A vátnie- 
gyei főorvosi hivatal fertőtlenitő gépeket 
küldött ki megfelelő számu egészségügyi hi 
vatalnokokkal hogy a házakban, ahol a be- 
tegek tartózkodtak, alaposan fertőtlemtse- 
nek. Ennek megfelelően a betegek ruháit, 
valamint a házi tárgyakat etb. fertőtlenitik. 
mssmazza , 

Időjárás 
pDpéelnyugati, nyugati szél, felhősödés, 

sok payen "jabb eső, esetleg zivatar. 
.. 

! - Egyidejüleg a főorvosi hivatal a me- 
gyei hatóságokkal karöltve elrendelte a köz- 
ségre nézve a 40 napos vesztegzárat. zen 
idő alatt senki sem hagyhatja el a községet 
és oda sem mehet be senki sem. Remélhető- 

leg ilyen szigoru intézkedésekkel sikerülni 
fog a járvány további terjedését megakadá- 
lyoznunk - fejezte be nyilatkozatát dr Ma- 
cavei főorvos. 

Romlik a világ keres- 
kedelmi mérlege 

Washington, március 15 

dott a képviselőház tarifális bizottságában 

és kijelentette többek között, hogy ha az 

Egyesült Allamoknak nem sikerül a kölcsö- 
nösség alapján álló kereskedelmi szerződést 

megkötni, ugy az ország elvesziti azt a ni- 
vót is, amelyet eddig a világkereskedelem- 
ben elfoglalt. Sayre megdöbbentő bizonyi-! 
tékokkal szolgált arra nézve, hogy a világi 
kereskedelmi mérlege ijesztő módon romiik 

nünket, az se baj. Te veled már lesz, ami 

Sayre államtitkár tegnap beszédet mon 
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törtek be a betörők. 

. 

Dinamit- és benzinrobbanás 
pusztitott elegyamerikai kikötőt 

Newyork, március 16. 
Az American Cable Compadnie newyor- 

ki irodája San-Salvadorból táviratot közöl 
mely szerint a san-salvadori Libertas város- 
ban 250 láda dinamit robbant fel. A robba- 
nás okát még nem tudták megállapitani. 

A "Newyork Times" jelentése szerint 
az amerikai San-Salvador kikötőjében: Li- 
bertasban történt borzalmas fobbanás oká- 
ról közlik, hogy a "Cata" nevü gőzös San- 
Franciscoból 250 láda, 7000 tonna sulyu ai- 
namitot hozott feldélzetén. A dinamit raho- 
mány mindn baj nélkül érkezett meg a ki- 

..... 

kötőbe, itt azonban a ládákat a hajóról át- 
rakták egy tehervonatra és azt hiszik, hogy 
abban a percben történt a robbanás amikor 
a vonat elindult és a ládák a hirtelen indu- 
lás következtében egymásho ütődtek. A rob 
banás nyomán hatalmas lángok csaptalk fel, 
amelyek felgyujtották a paályaudvar szom- 
szédságában levő vasuti raktárt, amelyben 
400 hordó benzin állott készen az elszáliítás- 
ra. Ujabb fülsiketitő dörrenés rázkódtatta 
meg a környék levegőjét mert ezuttal a 
benzin robbant fel és lángtengerré valt 
most már az egész környék. 
.......... 

Rablófámadási követtek ela kalauz 
ellen a robogó vonafom 

Cluj, március 16. 
Az elmult éjszaka Cluj-Dombraveni 

állomások között vakmerő vasuti rablótá- 
madás történt. A kalauz ellenőrző körutja 
alkalmával öt olyan utasra talált, akik jegy 
nélkül utaztak. A kalauz felszólitotta őket, 
hogy vegyék meg jegyüket és fizessék ki a 
büntetést, amiért jegy nélkül ültek fel a 
vonatra. Az utasok azonban ahelyett, hogy 
megvették volna a jegyet, ráugrottak a ka- 
lauzra, lekötötték és kiforgatták zsebeit es 

űlartos rehlák meg akarták foltani 
a furdai vasuti penztaros ieanyát 

minden nála taláít tárgyat elvettek. A Se- 
gélykiáltásokra egy Bortos nevü sziguranca 
főnök lett figyelmes, aki berohant a fülké- 
be és revolvert szegzett a támadókra. Az öt 
támadó közül három az aplakon keresztül 
kereket oldott, Bortos pedig egy közben elő 
került vasuti felügyelővel ártalmatlanná tet 
te a másik két rablót. A legközelebbi allomá 
son átadták őket a csendőrségnek és akkor 
derült ki, hogy országosan körözött rablók- 
kal azonosak. / 

Az uriány a kiállott rémület következtében megnémult 
Turda, március 16. 

Kedden este 7 és 8 óra között ismét 
vakmerő rablómerényletet követtek el a tur 
dai vármegyeháza közelében. Ez már a har- 
madik eset, hogy egymásutáni rövid időkö- 
zökkel a Mária királyné téren betörések tör- 
ténnek. Az első alkalommal a vármegyehá- 
zába, másodszor a "Singer" varróüzletbe, 
most a város szivében, egy magánlakásba 

Az Aurel Vlaicu uccában a vármegye 
házától pár házzal feljebb van Szabó Lajos 
vasuti pénztáros lakása. Március 13-án cste, 
Szabó szolgálatban volt felesége pedig a kö- 
zelben levő varrónőjükhöz szaladt át, a la- 
kásban mindössze Piroska nevü 14 éves 
gimnazista leányuk tartózkodott. Az uccai 
bejárót állandóan zárva tartják Szabóék az 
esti órákban néptelen sötét uccában s igy 
feltünt a szobában tanuló gimnazista tány- 
nak, hogy az udvaron zajt üt valaki. Háló- 
szobájuk ajtaját kinyitva, kKinézett az ud- 
varra, ám ebben a pillanatban hat álarcos 
férfi nyomult be a nyitott ajtón s azt na- 
guk után bezárva, pénzt követeltek. A ha- 
lálra rémült fiatal leány első ijedtségébpen 
sikoltozni kezdett, mire a két férfi neki- 
esett és fojtogatni kezdte. Szabó Piroska, a 
ki erős kisportolt leány, egy leány tornasz- 
csapat első tornásza, kiszabaditotta magát 
támadói kezéből. Erre az egyik álarcos betö- 
rő az iróasztalon heverő riasztó pisztolyt 
kapta fel és azt rászegezve ismét pénzt kö- 
vetelt, mig a másik a lakást kutatta fel. 
Szabó pénztáros á helyi tenniszklub pénztá- 
rosa, a betörők a tenniszklub pénzét köve- 
telték a leánytól. 

Szabó Piroska nem tudott pénzt adni 
azon egyszerü okból, mert nem volt pénz a 
háznál. A riasztó pisztolytól sem ijedt meg, 
hanem egy ugrással az ablaknál termett és 
azt felszakitva a földszintes ablakon át az 
necára vetete magát. Ugrás közben egyensu 
yát vesztve zuhant ki az ablakon és rémü- 

lettől kimerülve menekült a szomszéd telek- 
re. A kiállott félelem és ijedtség következ- 
tében azonban egy hangot sem tudott kiej- 
teni, a szó szoros értelmében megnémult 
Hazatérő édesanyja az üres lakás és a dula 
kadás nyomainak láttára, maga is halálos 
rémületben küldött orvosért, mig szomszé- 
dok a rendőrséget értesitették. 

A betörők ezalatt, anélkül, hogy va- 
lamit elemelhetek volna, a ház végében le- 
vő vármegyeháza kertjében huzódhattak 
meg, mert a szomszédok állitólag 9 óra felé 
látták őket a kert keritésén átmászva elme- 
nekülni. 

Szabó Piroska azóta a kiállott izgalmak 
hatása alatt sulyos beteg. A hozzáintézett 
kérdésekre szóval nem, csak irásban tud vá- 
laszolni, vallomását irásban adta a rendőr- 
ség embereinek. 

A rendőrség erélyes nyomozást inditott 
a betörők kézrekeritésére. abeök kezekezts 

PÁDIÓMUSOR 

Buücuresti, 12: Gramofon 18.20: Könnyü 
lemezek 17: Budala-zenekar 19.20: Lemezek 
20: Rádiózenekar 21.15: Rádiózenekar. 

Budapest. 6.45: torna 9.45: Hirek 10: 
Felolvasás 12: Időjárásjelentes 12.05: Gra- 
mofon 12.30: Hirek 1.15: Pontos idő, és idő- 
járásjelentés 1.30: Bertha István szalonze- 
nekara 2.40: Hirek, piaci árak és árfolyam- 
hirek 4: Meseóra 4.45: Hirek 5: Zsögön Len 
ke énekel zongora kisérettel 5.30: Rádió- 
amatőrposta 5.50: Az Operaház tagjaiból 
alakult zenekar 7.15: "Adagio" Drámai rajz 
egy felvonásban 8: Közvetités a kecskemét: 
Katona József szinházból 9: Hirek 9.20: Az 
1. honvédgyalogezred zenekara. tréfás ze- 
nei apróságok 10.50: Rácz Béla és cigány ; 
zenekara muzsikál, Linóazky József éneke 

került és az inas guzsbakötve, a , 

IA EI] 
Detektiv-regén 

66. 

Kinyilk-e a kapu - és ha , 
le csapda és veszedelem várja od. csapatot? Ezek a gondolatok 
szorongó zür-zavarral a gárda a 
amikor a folyosón belül m. i kulcs a zárban és kitárult a kapu 

Ahogy az inas, előrehajolva 
bön, kinézett, hogy ki csöngetett. 
talmas marka elkapta a torkát és 
ban a szempillantásban előugrotta 
nyékbóől a többiek is. Öt másodper 

kötve hevert a sarokban, mig a k 
nesztelenül suhant előre a folyosó 
épcső felé. Lábak neszét elnyelte 
szőnyeg és a mélységes csöndben ; 
almas álló óra ketyegését lehetet 
amint ingája egyenletes mozgással 
násodperceket, 

Jobbra-balra több ajtó vott a 
folyosón. Ezeket mind óvatosan ki 
es benéztek a szobákba; valame 
és sötét volt. Most fölsurrantak az 
és megálltak a főlépcsővel szambe 
szárnyas ajtó előtt. Mikor mind eg 
tak - Dick benyitott. 

Nagy tágas terem volt és ötö 
benne, beszélgetve, De mikor a nyo 
déó berontott, hirtelen fölugrottak 
utoóljára a házigazda Raymond 
oly közömbösen, mintha meg se 
volna. ] 

- Miféle tolakodás ez? - 
lölyfösen. 7 

DDoea többi négy nem volt ilye 
Riadtan kiabáltak, egyikük fölkap 
asztalról a sulyos bronz levélnehe 
támadók felé dobta. Mc. Afister u 
ben félreugrott, de John Temnense 
kon találta a tömör bronz és sze 
agy esett össze mint a liszteszsák 
tt már senkise törődött a sz 
tervvel, amit Andy kieszelt. Hiába 
a riporter: senkise hallgatott rá. 
ant minden, mint mikor szikra es 
taporos hordóba. / 

Abban a pillanatban, amikor J 
szeesett, két testvére: Dick és Ro 
káromkodással rohanták meg a há 
- és nyomukban törtettek a többi 
- de ugyanekkor hangos kiabáló 
szott a folyósóról és a házi cselédsi 
támadta a kis csapatot. 

Dick már kivalasztotta azt ak 
kon dobta az öccsét. Egyenesen ne 
= fölrugta utjában a székeket - 

valaki fejbe vágta hátulról. vasök 
irtózatos lökéssel törte össze öccse 
jának az állát, hogy a nyomorult 1 
nélkül esett végig a padlón 

A következő pillanatban háro1 
verlövés dördült el gyors egymás 
védők és támadók vad kavarodásb 
ték-verték egymást. Több lövés n 
mert minden ember megtalálta az 
ököllel botokkal estek egymásnak 
lihegtek csikorgatták a fogukat 
ták egymást - az ökölcsapások 
- most egy-egy koponya reccsen 
megint lövés dördült el 

A vad kavarodásban csax Azó 
on őrizte meg hidegvérét és 
givette részét furkósbotjával a 
ből - a szeme nyitva volt: és egye 
ta azt a kezet mely a folyosoról 19 
be a kitárt ajtó mögé és egyetien 
tássa 1 otta a csillár vill 
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Rablóbanda vezérek egymásközt 

Megölteegyikrab óvezér a: 
Cernauti főterén 

A gyilkos azért követte el tettét, hogy ne legyen katona 
Cernauti, március 15. 

Borzaknas gyilkosság játszódott le teg 
nap éjfélkor Cernauti egyik legforgalma- 
sabb terén, a Piata Fantanin, amelynek ál- 
dozata Vasile Maidaniuc, a cernautii rend- 
őrség régi ismerőse, A gyilkosok Vasile és 
Dumitru Greniuc, két testvér, akik a dula- 
kodás hevében a meggyilkolt fivérét, Josif 
Maidaniucot is sulyosan megsebesitették. 

A rendőrség azonnal bevezette a nyo- 
mozást, amely megállapitotta, hogy itt 

tulajdonképen két rablóbanda vetélke- 
déséről van szó, amelyek régen keres- 
ték az alkalmat, hogy egymással le- 
számoljanak. 

A vizsgálat kideritette azt is, hogy Vasile 
Greniuc, akinek a jővő hónapban kellett vol 
na katonai szolgálatra bevonulnia, kijelen- 
tette társai előtt hogy mielőtt bevonulna, 

végezni fog Vasile Maldaniuccal és igy 
a katonaságtól is megszabadul. 

A hátborzongató kegyetlenséggel elkövetett 
gyilkosság részletei a következők: 

Megindul a nyomozás 

A mult éjjel 12 órakor telefonon je- 
lentették a központi rendőrségnek, hogy a 
Piata Fantaniin, a villamosmegálló közelé- 
ben gyilkosság történt. Azonnal két detek- 
tiv és a törvényszéki orvos sietett a hely- 
szinre, de a holttestet ekkorára már a zsidó 
temető halottas házába szállitották. A gyil- 
kosság szinhelyén csak egy nagy vértócsa 
maradt, ezenkivül találtak ott 

egy baltát, egy kést és egy hegyes 

dárdát is. 
A detektivek innen a halottasházba mentek 
ahol a halottban meglepetve ismerték fel 
Vasile Maidanuc, 27 éves többszörösen bün- 
tetett és a rendőrség által most is körözött 

banditát, 
A további nyomozás során a rendőrök 

letartóztattak egy loan Pisarciuc, álneven 
Misu nevezetü banditát, aki jelen volt a 
gyilkosság elkövetésénél. A bandita eleinte 
tagadni próbált, de később a keresztkérdé- 
sek sulya alatt megtörve, vallani kezdett. 

Hogy történt a gyilkosság? 
Joan Pisarciue a kihallgatás során el- 

mondotta, hogy a gyilkosságot Vasile Gre- 
niue, a betörővilágban Tulic néven ismert 
bandita követte el. Dumitru Greniuc nevü 
fivére segitségével Ejjel 11 óra tájban Va- 
sile és Josif Maidanuc Stefan Horodinschi 
nevü barátuk társaságában a Bartfeld korcs 
mában mulatoztak. 

él 12 óra körül megjelent a korcsmá- 
ban Nicolae Manulace, aki láthatóan ittas 
velt. Közte és a társaság tagjai közt ve- 
szekedés támadt, amelynek során 

Vasile Maidanuc többször arculütötte 

Ezután az egész társaság felkerekedett és 
kiment az uccára, ahol tovább folytatták a 
verekedést. Végül is a két Maidanue fivér 
bexütésekkel leteritve Manulacot, futásnak 
eredt. 

Időközben azonban a többi banditák ér- 
tesitették a verekedésről a Greniuc fivére: 

ket, akiknek bandájához tartozott Manulac 
is. A bandavezérek értesülve barátjuk szo- 

Kérje mindenütt a 

GOLF horotva-pengét! 
az acélipar legtőkéletesebb alkotásal! 

és öröme lesz a borotválkozásban. 
Vezérképviselel: Eriedman Armin, Oradea, 
Fomenad Eminesca 1ó. 

tek, ahol parázs verekedés tört ki közöttük l 
és a Maidanuc fivérek között. A verekedés 
hevében ; 

Vasile Greniuc kést rántott és Vasilo 

Maidanuc nyakába szurt. Ugyanekkor 
Dumitru Greniuc lándzsáját az eszmé- 
letlenül összeeső Maidanuc hátába szur 

A vizsgálat további során a rendőrség- 
nek sikerült fényt deritenie a különös gyil- 
kosság igazi okára is. Vasile és Dumitru 
Greniuc tagjai voltak a hirhedt fFeldham- 
mer bandának. Maidanuc később feljelen- 
tést tett a rendőrségen Feldhammerék el- 
len és ez alkalommal több tagjukat, igy a 
Greniuc fivéreket is elfogták. Nehány ho- 
nap mulva kiszabadultak és ujra kezdték a 
betöréseiket, mire Maidanuc ismét elárulta 

rult helyzetéről, azonnal a helyszinre siet. 

Hogyan?.. Még nem próbálta ki a Togal-t?!... 

Togal millió esetben bevált mint Fatásos szer 

Rheuma Köszvény Ülőidegzsába 
Spanyolnátha - Ideg-és főfájás Hüléses megbetegedés 

esetén, 

Nincs ennél jobb szer! Biztosan használ! 

ta teljes erejéből. 
Josif Maidanuc fivére segitségére akart si- 
etni, de a másik két bandita őt is össze- 
szurkálta. A két Greniuc testvér ezután fu- 
tásnak eredt és sikerült is elmenekülniök. 

Vasile Maidanuc még a helyszinen ki- 
szenvedett, mig Josif Maidanucot sulyos sá- 
rüléseivel a kórházba szállitották. 

Mi a gyilkosság oka? 
őket,. Greniucék ujra börtönbe kerültek, de 
kiszabadulásuk után bosszut esküdtek a 
Maidanuc fivérek ellen. És tekintve, hogy 
Grenic Vasilinek a jővő hónapban be kel- 
lett volna vonulnia katonának, a bosszu 
sürgős volt. 

A rendőrség teljes apparátussai nyo- 
moz a tettesek után és remélhető, hogy a 
legrövidebb időn belül sikerül a gyilkosokat 
eltogni. 

más hasonló szerekkel! 

Semmiféle hasonló készitmény, bárhogy dicsérik is, nem tud felmu- 
fatni több mint 6000 orvosi véleményti Togal oldja a hugysavat 
és igy a bajt közvetlenül gyökerében támiadja megi Ne kisemetezzek 

Togal-t szednek most! Egy kisérlet Önt is me fogia győzni! Az összes gyógyszertá- 
Mások megtették ezt Ön helyett és Ők mind 

tartóztattak le. Az őrizetbe vett Szántól 

érkezett és haladéktalanul megkezdték a 

egy szekel 
A vizilürész logaskereke 

értelmében 

(Tg. Saecuesc, március 15. 
Borzalmas szerencsetlenség játszódott 

le Gelinta községben. Szőke Lajos 27 éves 

székely gazda hosszu évek fáradságos mun- 
kájával vizi malmot állitott fel. Olvadas 
után Szőke elhatározta, hogy kipróbálja a 
fürészt és ráengedte a vizet. A fürész fogas 
kerekénél valaini hiba volt és kisebb javi- 

rakban és drogériakban, Lel 5Z.-. A 

felülvizsgálniok. Ellenőrizhetetlen hirek szerint milliókra rug a panamák összege. 

Borzalmas haláli 

ogal-tabletta svajci készitmény! 

Eon 

Hagyarányu visszaélésekne jöttek rá 
a Targu-Mures-i pénzügyigazgatáságan 
Allítólag több millióra rug a panamák összege 

Targu Mures, március 16 
A helybeli pénzügyigazgatóságon nagyarányu visszaélések nyomára bukkantak. A 

házivizsgálat a legnagyobb titokban már napok óta tart és eddig három tisztviselős 
Pethő és Iconaru tisztviselők tagadásba van 

nak, de ez nem változtat a dolgon. Kedden már ket pénzügyi főfelügyelő is a városba 
vizsgálatot. Allitólag 7-8 ezer tételt kell 

al halt meg 
y sazdálkodó 

elkapta és a szó szoros 
ilelcsavarta 

tási igényelt. Szőke azonnal hozzákezdett a 
megjavitásához és ráhajolt a forgásban le- 
vő fogaskerékre. Munka közben a fogaske- 
rék elkapta a ruháját 

és a halálra dermedt embert a szé 
ros érteknében felcsavarta. 

Mire a fürészt leállitották. a szerencsétlen 



z (-hez arányban 
a 

a Szov eloroszország legyőzné Japáni 
- mondta lord Mosley angol munkáspárti 

képviselő 
London, március 15. 

A munkáspárti Lord Marley nyilatko- 
zott az orosz-japán harci eshetőségekről. 

A lord kijelentette, hogy esetleges 
orosz-japán háboruban Oroszország majd- 
nem biztosan győz. Japán hadászati tökéle- 
itessége kétségtelen, de viszont a Szovjet 

harci repülőinek fölénye megsemmisitő erő- 
vel avatkozhat bele szükség esetén a harc- 
ba. Oroszország győzelmi eshetősége hét az 
egyhez. Az angol lapok hosszasan kommen- 
tálják Marley nyilatkozatát és megállapit- 
ják, hogy a távol Keleten bármelyik órában 
kitörhet a háboru 

ozstoaztaai zameazzztzona takzszezsskezatenstetttaamta 

Halálos végü korcsmai verekedés 
Buzau, március 15. 

Halálosvégü korcsmai mulatozás tör- 
itént tegnap Pietroasele községben. Vasile 
Baciu és Costica Savu együtt mulattak a 
falu korcsmájában, mig a szomszédos asz- talnál egy régi haragosuk Stefan Baciu 
iddogált. Már mind a hárman alaposan fel- 
öntöttek a garatra, amikor Savu sértő meg- 

tetartóztatott a cernauti rendőrség egy 

jegyzést tett közös ellenfelükre. Erre aztán 
kitört a vihar, a három ember egymásnak 
rohant. Savu revolvert rántott és Stefan 
Baciura lőtt. A golyó mellén találta a sze- 
rencsétlen embert, aki azonnal kiszenvedett 

Csakhamar megérkezett a csendőrség 
is és Savut letartóztatták. Vasile Baciu a 
zürzavarban elmenekült. 

házasságszédelgő tenlógust 
Megnősült egy parszor, de mindannyszor eltünt 

a hozománnyal 
Cernauti, március 15. 

Érdekes letartóztatást foganatositott 
a cernautii rendőrség. Pár nappal ezelőtt 
egy elegáns fiatalember jelent meg Cernau- 
tiban, aki sorban látogatta a lokálokat. A ibőkezü fiatalember rengeteget költött és ez- 
zel vonta magára a rendőrseg figyelmét. 
Egy detektiv igazoltatta az elegáns uriem- 
bert, mire az kijelentette, hogy Alexandru 
Borceának hivják és teologus. 

A kihallgatása után azonban megálla- 
... 

pitást nyert, hogy Borcea 
házasságszédelgő, ki bigámiát követett 
el nemrégiben. 

FPloestiben feleségül vett egy Mariora Davi 
descu nevü nőt, akitől 150 ezer lejt csalt ki 
majd eltünt. Nem sokkal később Dorohoi- 
ban is megnősült és nagy pénzösszeggel 
együtt innen is megszökött. Cernautiban 
folytatni akarta szélhámosságait, de itten 
póruljárt. 

Vakmerő rablótámadás Turdán 
Rablók jártak egy lőpénztárnok lakásán. -- A főpénz- tárnok leánya annyira megijedt, hogy megnémult 

Turda, március 15. 
Vakmerő rablótámadást hajtottak veg 

re a megyeházától pár lépésre este 8 órakor 
Szabó Lajos vasuti főpénztárnok lakásán. 

A jelzett időben két álarcos betörő az 
ucca hátsó része felől a lakásba hatolt és 
kutatni kezdtek pénz után. Az iróasztal fi- 
ókját kezdték feszegetni, de a feszegetés 
zajára figyelmes lett a pénztarnok otthon 
tartózkodó 16 éves leánya. A lány a szobá- 

ba lépett, a rablók késsel támadtak rá, mi- 
re a kétségbeesett leány sikoltozva mene- 
kült az uccai szobába és miközben segitség- ért kiáltott kiugrott a kővezetre. Az ugrás 
azonban olyan szerencsétlenül sikerült, 
hogy a fiatal teremtés a fejére esett és el. 
ájult. A nagy riadalomban a betörők ke 
reket oldottak. A leányt magához téritették 
de a nagy ijedtségtől megnémult. 

Véres verekedés egy 
brailai uszályhajón 

Revoiverrel lőtte le egyik halász a másikat, amely előbb baltával támadt rá 
Braila, marcius 15. Véres verekedés játszódott le tegnap az Elisabeta nevü uszályhajón Ezen a ha- jón lakott egy Orman Husein Bechir nevü ember feleségével és Vasile Gradinariu ne- 

vü mostohafiával. Az uszály metlett egy 
másik hajó volt, amelyen Tudor Silof s fe- 
lesége laktak. 
A két asszony gyakran veszekedett egy- mással, aminek következtében a férfiak köz 

zött is igen feszült volt a viszony. Tegnap 
délután 2 óra tájban Silof visszatért avá. 
rosból a hajóra. Meglehetősen ittas volt és 
mikor felesége közölte vele, hogy a szom- 
széd ismét rátámadt, Silof átment a másik 
hajóra, ahol nagy hangon kiabálni kezdett. 
Husein Bechir sem hagyta magát, szó szót 
követett, végül is baltát ragadva, lekerget. 
te ellenfelét a hajóról. Silof azonban szintén 
baltával felszerelve visszarohant és Husein 
Bechir jobbkezének három ujját levágta. 
Bechir erre revolvert rántott és Silofra lőtt 
A golyó a szerencsétlen ember hasaba furó. 
dott, mire eszméletlenül terült el a földön 
A gyilkost letartóztatták, mig Silofot hal- 
dokolva szállitották a kórházba 

Baromiitenyesztők! 
Csak a koran kelelett taromliaktól várha. 
tunk még ebben az évben fojást. Ajánlok 
a legjobb egyedekből kiválasztott, csapófé. 

szekkel ellenőrzőlt garantált fajtiszta lenyész 

tojást az alábbi árakban: 
Rhode Island" .. drb s Lei 
Eeher amerikai Leghorn", . ölei 
,Susex' (valódi angol import) . lő lei 

e
a
m
.
.
.
 

Oriási „Pekingi" kacsa , 12 Lei 
Eehér „Mexiko1" pulyka . 20 Lei 
Emdeni liba . . 0 Lei 
Szétküldés vidékre is. Csomagolás és 
irankó mérsekelten les; felszámilva és 

utánvélelezve Az öss eg előzetes bekül- 
déese elleni en al szálita 

Saiamon janos 
nyug. pi. lőfelügyeis 

fajbaromi lenyeszetle, Oradea, Sirul Fran- 
cieze 1.. 

Ugyanott „Künne' fele keltető gépek, mü- 
anyak, elető es itató edények, phoszphor- 

savas es szensavas mesz kapnato. Csakis va- 
lasz belyegge etlátoltlevelekre válaszolunk 

- Ismeri ön a fogalt? A Togal tablet 
ták azonnal ható szer rheumánál, köszveny 
nél és ülőidegzsaábánal (isiasz), valamint 
ideg és fejfájasnal. E szer rendkivül sze- 
rencsés összetételenel fogva és azon kitunő 
eredmények alapján, melyet a Togallal ki- 
való orvosok, számos klinika és kórhaz kö- 
zel nusz év leforgása alatt elértek, általá- 
nos elismerésre talált. A Togal a beteg anya 
gokat természetes uton távolitja el a test- 
ből és nagy mértékben baktériumölő hatásu 
is. Minden gyógyszertárban kapható, 

APROHIRDETESEK 
ügyes bejárónő kerestetik Str. Tache 

Jonescu 21. Siteri 518 
Fehérnemü varrónők felvétetnek Varga 

Maria Str. Rosiorilor 2-a (Huszár-u.) 536 
Nagyobb kifutólányt felveszünk I. V. O. 

festőde, str. Ciorogariu 34 (volt Uri-u) 539 
Mindenes főzőnőt jó bizonyitvánnyal a- 

zonnalra felveszek Roxin, Str. Miron Chris- 
tea, vendéglő 516 

ügyes, főzéshez is értő mindenes szoba-, 
lány azonnal fölvétetik. Moskovits, Sztaro- veszky-ucca 1. földsz. 4. 540 Biciklizni tudó kifutó fiut felveszünk. Kálmán füszerüzlet Str. Alexandri 37 (volt 
Teleky-ucca). 

Rövidáru fiatal ker ősegéd azon- nal felvétetik. Costa Foru tvolt Kommen- dáns rét) 45. 642 FPerfektül főzni tudó komolyabb nőt jo bizonyitvánnyal felveszek. Allandó. nyu- godt otthon. Cim a kiadóban. 545 
áziki ny ki perfektül főzni tud, kéttagu uri családhoz felvétetik. Cim a kia dóhivatalban. 547 Lapkihordót gyakorlott, bevezetett hely- re fixfizetéssel felvesz a Friss Ujság. Je lentkezni a kiadóhivatalban 

nosamzenamonaasamsamamamamook 
PASZTOR-NYOMDA, ORADRA 


